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Розпорядження про проведення перевірки біографії у системі Navigator 
 

У випадку, коли кандидат підлягає проведенню перевірки біографії (BRC) за допомогою 

Департаменту ранньої освіти та виховання (EEC), направлення здійснюється за 

допомогою Програмного порталу перевірок біографії (систему Navigator). Лист зі 

сповіщенням (з унікальним реєстраційним ID-номером) про необхідність зняття відбитків 

пальців направляється кандидату електронною поштою та містить інструкції для 

кандидата щодо їх зняття. 

 

Після зняття відбитків у кандидата інші перевірки біографії виконуються одночасно:  

• Реєстр даних про злочинців (CORI).  

• Реєстр даних про осіб, що вчинили правопорушення на сексуальному підґрунті 

(SORI). 

• Департамент зі справ дітей та сімей (DCF).  

 

Якщо застосовно, проводяться наступні додаткові перевірки:  

• Національний реєстр осіб, що вчинили правопорушення на сексуальному підґрунті 

(NSOR), щодо певних кандидатів (тих, на яких поширюються розпорядження 

Фонду CCDBG); 

• Перехресна перевірка у Реєстрі злочинців, Реєстрі добробуту дітей та Реєстрі осіб, 

які вчинили правопорушення на сексуальному підґрунті, стосовно будь-якого 

кандидата, який проживає або проживав за межами штату упродовж останніх 

5 (п’яти) років.  

o Працівники програми розселення, які живуть або проживали за межами 

штату впродовж останніх 5 років, проходять лише перевірку добробуту 

дітей.  

 

Для просування процесу всі кандидати мають призначити зустріч з приводу зняття 

відбитків пальців у найкоротший термін. Заява будь-якого кандидата, який не здав 
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відбитків пальців упродовж 4 (чотирьох) місяців, автоматично скасовується в системі 

перевірки біографії Департаменту EEC, і працівникам програми знадобиться вносити її 

повторно та заповнювати нову форму згоди.  

 

Контрольований тимчасовий статус для програми GSA та фінансованих 

програм 
Стосовно кандидатів на працевлаштування у програмах групової роботи та навчання дітей 

шкільного віку (GSA) та у фінансованих програмах, після зняття відбитків пальців 

кандидата та проходження ним необхідних перевірок у реєстрах осіб, які вчинили 

правопорушення на сексуальному підґрунті, Департамент EEC завершує для нього процес 

підготовчого відбору та може надати програмі право наймати певних кандидатів у 

контрольованому тимчасовому статусі.  

 

При наймі кандидата у тимчасовому статусі програма може залучити його лише за умови 

прямого та постійного контролю. Будь-який працівник програми з дійсним висновком 

щодо відповідності від Департаменту EEC може виконувати цю наглядову функцію. 

Департамент EEC під час визначення відповідності кандидата вимогам до тимчасового 

статусу спочатку повідомляє лише програмі. Після того, як програма змінює статус 

кандидата на «тимчасово працевлаштований», кандидат також отримує сповіщення 

(електронною поштою). Кандидат може працювати у контрольованому тимчасовому 

статусі до завершення інших перевірок його особи, упродовж терміну до 120 днів, а 

програма отримує кінцевий висновок про визначення відповідності для такого кандидата 

від Департаменту EEC. 

 

Наступні кандидати за жодних обставин не мають права на отримання контрольованого 

тимчасового статусу: ліцензіати, кандидати на роботу в дитячих садках сімейного типу, 

кандидати на участь у програмі розселення та розміщення, родичі, які надають догляд, 

особи, які надають догляд за місцем проживання за відсутності родинних зв’язків, 

співробітники організації, транспортний персонал, афілійовані програми та особи, 

тимчасові працівники організації, підрядчики та постачальники послуг. Ці кандидати 

повинні отримати висновок про повну «відповідність» вимогам від Департаменту EEC, 

перш ніж отримати роботу в будь-якій програмі, ліцензованій або фінансованій 

Департаментом EEC, на будь-якій посаді.  

 


